

**"КОНСУЛЬТАЦІЯ, ЯК ВІДОБРАЖЕННЯ ЯКОСТІ ЗАСВОЄННЯ
ПРЕДМЕТУ ФІЗІОЛОГІЯ СТУДЕНТАМИ МОЛОДШИХ КУРСІВ."**

Карвацький І.М. Киричек П.В.

Національний медичний університет ім. О.О.Богомольця

У сучасному глобалізованому світі суспільство стає все більш вимогливим до фахівців у галузі охорони здоров'я. Ринок надання медичних послуг в умовах глобальної кризи змушує лікарів постійно підвищувати свій фаховий та інтелектуальний рівень, постійно змагаючись за «живучість» своїх професійних знань з різноманітних дисциплін. Це, в свою чергу ставить серйозні завдання перед системою медичної освіти, яка має своєчасно протягнути руку допомоги молодим людям, що вирішили пов'язати свою долю з медициною та фармацією.

Фізіологія - це одна з базових фундаментальних дисциплін у системі медичної та фармацевтичної освіти, що вивчається студентами на першому та другому курсі в медичних та фармацевтичних університетах. Безперечно, фізіологія не безпідставно вважається студентами усіх факультетів достатньо складним та водночас дуже цікавим предметом, оскільки він вимагає розуміння найтонших процесів життєдіяльності організму людини, розуміння фундаментальних законів біофізики та біохімії.

На жаль, не всі студенти, що почали знайомитися з розмаїттям гомеостатичних та адаптивних процесів, що протікають в організмі людини, здатні самостійно осягнути матеріал у повному обсязі. У свою чергу, це сприяє формуванню масивів академзаборгованості різної масті. Тому на допомогу студентам приходить консультація, як позаурочна форма організації навча-

льного процесу індивідуального характеру, завданням якої є полегшення та покращення засвоєння матеріалу студентами всіх факультетів, посилення «виживаності» їх знань.

Консультація дає можливість студентству індивідуально розібратися, у непростих фізіологічних процесах за допомогою викладача, які студенту важко досягнути самотійно, або він не в змозі цього зробити.

У свою чергу така форма навчання, як консультація покращує якість навчання і може бути додатковим стимулом у навчальній роботі студента.

Особливого значення консультація набуває у студентів заочної форми навчання у зв'язку із значно меншою у них кількістю аудиторних годин.

Водночас консультація є одним з видів аудиторної роботи студента та відображає якість роботи викладача та студентів медичних факультетів під час основної навчальної роботи. Вона дозволяє виправити всі припущені у процесі навчання помилки та надолужити згаяне.

Таким чином, консультація з фізіології – це складова частина навчального процесу, що органічно поєднана з обмірковуванням, закріпленням, вивченням нового матеріалу з дисципліни та його застосуванням у практичній діяльності.